

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ЭКСПРЕСС

№ 3 (128), ноябрь, 2024 г.

Издаётся с августа 2010 года. Выходит 1 раз в месяц.



Начинаем новую четверть



В гимназии состоялась торжественная линейка, посвященная началу 2 учебной четверти, где озвучены итоги 1 учебной четверти и награждены учащиеся, которые достойно представили гимназию на республиканских соревнованиях. Заслуженные награды вручены победителям

гимназического конкурса «Лучший класс года» по итогам 1 четверти.

Желаем всем успехов в учебе и спорте, неиссякаемой энергии и творческих побед!

Диалоговая площадка

События 1917 года учат нас многому.

107 лет назад произошла Октябрьская революция, которая положила начало становлению белорусской государственности, внеся существенные изменения в жизнь нашего народа.

Чтобы вспомнить исторические моменты Великого Октября, обсудить важность праздника в современном мире, в районной централизованной библиотечной системе прошла диалоговая площадка. Участие в ней приняли учащиеся из гимназии.

На мероприятии присутствовали эксперты. Это ветеран труда, член Президиума районного Совета ветеранов, второй секретарь районной Коммунистической партии Беларуси Анатолий Халява, председатель районного Молодёжного совета, член Молодёжного совета Гомельщины и Национального собрания Республики Беларусь, ответственный секретарь редакции газеты «Светлае жыццё»

Юлия Хук.



Web-разработка



В технопарке "Коралл" прошел 4-й областной конкурс "Взгляд в будущее" в номинации "Web-разработка". □

Мероприятие объединило 15 лучших юных разработчиков со всей Гомельской области.

Лельчицкий район представляла учащаяся Лельчицкой районной гимназии имени И.А.Колоса Янковец Дарья.

Конкурс стал не только платформой для демонстрации знаний и умений, но и возможностью обмениваться идеями и установить новые связи.

Новости БРПО и БРСМ

В Лельчицкой районной гимназии имени И.А.Колоса прошла торжественная церемония вступления учащихся в ряды БРПО и БРСМ.

Почетными гостями мероприятия стали Светлана Анатольевна Воронович, директор гимназии, Анжелика Адамовна Шеремет, председатель Лельчицкого районного Совета ОО «БРПО», которые обратились к юным патриотам с напутственным словом и поздравили учащихся с их первым шагом на пути в большую и дружную семью белорусской пионерской организации и союза молодежи.

Пусть ваш путь в рядах БРСМ и пионерской организации будет ярким и насыщенным, а все новые начинания приносят радость и удовлетворение!



ПРОФОРИЕНТАЦИОННАЯ РАБОТА

В рамках профориентационной работы учащиеся 9-11 классов Лельчицкой районной гимназии имени И.А.Колоса посетили Лельчицкий РОВД

Ребятам рассказали о профессии милиционера, главных задачах современной милиции, особенностях данной профессии.

Интерес у ребят вызвали образцы специальных средств и оружия. Гимназисты смогли не только увидеть, но и подержать в руках милицейское снаряжение, с помощью которого осуществляется охрана общественного порядка, раскрываются преступления.



«СИЛА ЗАКОНА»

Активисты БРСМ приняли участие в I этапе республиканского правового турнира «Сила Закона».



Республиканский правовой турнир для старшеклассников «Сила Закона» – интеллектуальное состязание среди учеников 9-11 классов на знание и углубленное изучение законов молодой и независимой страны, в первую очередь Основного Закона – Конституции Беларуси.

«ВСЕГДА ГОТОВ!»

На XXIII Областном отчетно-выборном Слете ОО «БРПО» «Мир детства - наше будущее» пионеру-лидеру, активному участнику пионерского движения Гомельской области Лещинской Эвелине, учащейся 7 «В» класса гимназии, вручен нагрудный знак ОО «БРПО» «Всегда готов».



БЕСЕДЫ С УЧАЩИМИСЯ

В рамках комплекса дополнительных мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних состоялась встреча учащихся гимназии с заместителем председателя комиссии по делам несовершеннолетних Приходько Л.В., инспектором ИДН Лельчицкого РОВД Бычицом А.М., помощником врача-эпидемиолога Астапович И.В.

Во время беседы затронуты темы:

«Пагубное влияние вейпинга на организм подростка. Ответственность», «Незаконный оборот наркотических средств», «Профилактика правонарушений и преступлений. Ответственность за совершение грабежей и преступлений против общественного порядка и общественной нравственности», «Соблюдение Правил дорожного движения».



ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ИНФОРМИРОВАНИЯ

Единый день информирования «Выборы Президента Республики Беларусь: будущее зависит от нас», проведённый в гимназии, стал важным событием для педагогов и учащихся, поскольку он касался темы предстоящих выборов в Беларуси в 2025 году.

На мероприятии обсуждались ключевые аспекты избирательного процесса, значимость выбора, роль гражданского участия в формировании политической системы страны.

Участников информировали о различных этапах выборов, включая регистрацию кандидатов, агитацию и, конечно, сам процесс голосования.



ПРАВОВОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ МОЛОДЕЖИ



В рамках комплекса дополнительных мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних учащимися гимназии проведена акция по правовому просвещению молодежи.

▫ Ребята информировали несовершеннолетних о последствиях потребления, а также ответственности за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов.

▫ Рассказали о том, как важно соблюдать закон и уважать права других.



ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ БЕСЕДЫ

С целью профилактики преступности в молодежной среде, а также других правонарушений и преступлений, совершаемыми несовершеннолетними, участковым инспектором милиции Авраменко Н.В. проведена профилактическая беседа с учащимися 8-х классов гимназии.

Ребятам рассказали об ответственности за совершение таких преступлений как кража, грабеж, причинение телесных повреждений.

Подросткам разъяснено, с какого возраста наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений.



В рамках комплекса дополнительных мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних с учащимися проведено мероприятие «Последствия употребления ПАВ».

С ребятами обсуждались вопросы причин, вреда и альтернативных способов и форм занятости, досуга, развлечений, интересов несовершеннолетних.

Проигрывались ситуации, в которых ребята демонстрировали варианты отказа от употребления ПАВ.



Здоровый образ жизни сегодня – это требование времени. Проблема формирования здорового образа жизни является одной из актуальных в современном обществе, особенно среди молодежи. Быть здоровым стало модно и престижно.

Как сохранить здоровье, чтобы приумножить здоровье нации? Этот вопрос стал лейтмотивом диалоговой площадки «Ваше здоровье — время знать, беречь, действовать, противостоять», которая прошла в Лельчицкой районной гимназии имени И.А. Колоса с участием несовершеннолетних городских школ и гимназии.

В мероприятии приняли участие депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Светлана Сенько, председатель районного Совета депутатов Татьяна Беспалая, заместитель председателя райисполкома Наталья Шишканова, начальник отдела образования райисполкома Владимир Гриб, настоятель храма в честь Рождества Пресвятой Богородицы Протоиерей Отец Анатолий Лобец.



Актив первичной организации ОО «БРСМ» Лельчицкой районной гимназии имени И.А.Колоса принял участие в интеллектуально-развлекательной игре «Большая молодежная игра».

- Игра состояла из 6 туров и риск-тура. Ребята отвечали на вопросы по истории Великой Отечественной войны, разгадывали головоломки от нейросети, вспомнили историю ВЛКСМ и БРСМ. В каждом блоке вопросов упор делался не только на знания, но и на логику.

